



ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ "Христо Ботев"

с. Градина общ. Първомай обл. Пловдивска

ул. Петър Генов №1 тел.: 03162 22 32

ПРОТОКОЛ № 1

Днес 29.03.2023 г., се проведе редовно заседание на Обществения съвет при ОУ „Христо Ботев” с. Градина, Пловдивска област при следния дневен ред:

1. Обсъждане и съгласуването на избора от учителите на учебниците и учебните комплекти, които се предоставят за безвъзмездно ползване на учениците от I, II, V и VI клас и предмета География и икономика в V-VII клас за учебната 2023/2024 година
2. Обсъждане и изготвяне на становище, относно реда за прием на ученици в I и V клас за учебната 2023/2024 година, график на дейностите и необходими документи

Начало: 12,15 часа

Отсъстващи: няма

Кворум на лице: 5 редовни членове

Г-жа Апостолова, председател на Обществения съвет, откри редовното заседание и представи горепосочения дневен ред. Той бе подложен на гласуване.

Резултати от гласуването:

„За” – 5 членове

„Против” – няма

„Въздържали се” – няма

Радка Апостолова: *Уважаеми членове, по т. 1 от настоящия дневен ред трябва да обсъдим и съгласуваме избора от учителите на учебниците и учебните комплекти, които ще се предоставят за безвъзмездно ползване на учениците от I, II, V и VI клас и предмета География и икономика в V-VII клас за учебната 2023/2024 година. Уведомявам ви, че при нас е списъкът с избраните от учителите учебници и помагала за тези класове и съм запозната с мотивите на учителите относно избора им. Предпочетените учебници са на различни издателства и авторски колективи, но*

учителите са се съобразили с възможностите на децата, с които работят, затова Ви предлагам да съгласуваме избора на учебниците от учителите.

Таня Райкова: Естествено, че ще ги съгласуваме. Кой познава по-добре възможностите на децата от преподавателите? Това са хора с определени компетентности и изборът им няма как да не е добър.

Ирина Славчева: Смятам, че учителите са тези, които ще работят с тези комплекти учебници и учебни помагала и вярвам, че изборът им е правилен. Считам за особено важно всеки учител да избере учебника, с който да работи, спрямо учениците си и техните възможности. Така, че напълно ще подкрепя техния избор.

Радка Апостолова: Има ли други мнения?...В такъв случай да гласуваме. Който одобрява избора от учителите на учебници и учебни комплекти, предоставяни за безвъзмездно ползване на учениците от I, II, V и VI клас и предмета География и икономика в V-VII клас за учебната 2023/2024 година, моля да гласува:

Резултати от гласуването:

„За” – 5 членове

„Против” – няма

„Въздържали се” – няма

Радка Апостолова: Приема се. Уважаеми членове, моля да пристъпим към втора точка от дневния ред, а именно съгласуване на училищния план-прием за учениците от I и V клас за учебната 2023/2024 година. Представила съм ви документите и имахте възможност да се запознаете с тях. За учебната година са предвидени една паралелка в първи клас, за сега от 21 ученици и две паралелки за пети с общ брой 36 ученици. Госпожа Петкова смята да утвърди прием в първи клас с максимален брой ученици по наредба, а именно за първи клас – 22 ученици, а за пети клас две паралелки с по 18 ученици в паралелка, което е на минимум по наредба, а именно 18 ученици минимум. От сегашните петокласници има много ученици, които не посещават редовно учебните занятия, а и с родителите трудно се осъществява връзка. Те най-вероятно няма да покрият минимума от знания за класа и ще се наложи или да останат да повтарят, в случай, че отпаднат, поради голям брой отсъствия, или да се явят на поправителни изпити, за да докажат, че имат минимума от знания за класа. Мотивът на госпожа Петкова при утвърждаване на този брой ученици е и факта, че все още не се знае, какво ще бъде движението на учениците през лятото, а веднъж утвърден, да не се наложи промяна в началото на следващата учебна година. Давам ви думата за мнения.

Ирина Славчева: Нямам възражения към така представения мотив. Графиците са ясни. Посочени са сроковете и отговорните лица за изпълнение на съответните

дейности по прием на учениците в първи и пети клас. Упоменати са и необходимите документи за записване на деца в I и V клас. Не виждам какво друго може да се добави.

Таня Райкова: Съгласна съм с изразеното мнение. Нямам възражения и допълнения. Относно становището, то ще бъде положително. С председателя ще го оформим и ще го връчим на г-жа Петкова.

Радка Апостолова: Други изказвания? ... Няма. В такъв случай да пристъпим към гласуване. Който е съгласен с броя на учениците за съгласуване за първи и пети клас, с графика на дейностите за прием на ученици в I и V клас за учебната 202/2024 година и необходимите документи, моля да гласува.

Резултати от вота:

„За” – 5 членове

„Против” – няма

„Въздържали се” – няма

Радка Апостолова: Приема се. С госпожа Райкова ще имаме задължението писмено да оформим становище, относно съгласуването на избора от учителите на учебниците и учебните комплекти за учениците от I, II, V и VI клас и предмета География и икономика в V-VII клас за учебната 2023/2024 година. Уважаеми членове, поради изчерпване на дневния ред, закривам днешното заседание.

Решения на Обществения съвет:

1. Одобрява и съгласува избора от учителите на учебниците и учебните комплекти, които се предоставят за безвъзмездно ползване на учениците от I, II, V и VI клас и предмета География и икономика в V-VII клас за учебната 2023/2024 година.
2. Одобрява и дава положително становище, относно реда за прием на ученици в I и V клас за учебната 2023/2024 година, броя на учениците, график на дейностите и необходимите документи

Секретар:

/Таня Райкова/

Председател:

/Радка Апостолова/